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Noviteitenoverzicht Boot Holland 2016
Andante 438 AC

De Andante 438 AC is het logische vervolg van de vorig jaar geïntroduceerde 438 OC. Om het binnen zo ruim mogelijk te houden heeft de AC alleen een buitenstuurtand, met tweepersoons stuurbank. Op het achterdek een royale L-bank. Bijzonder is het zwemplateau dat halverwege in de spiegel een plateau heeft. Het motorjacht heeft standaard drie hutten met de mogelijkheid tot vier. Het interieur is een combinatie van HPL Driftwood en HPL Hacienda wit. De wereldprimeur is uitgevoerd in het niet alledaagse blauw-metallic. 
Technische gegevens: (lxbxd) 13,15 (over alles) x 4,30 x 1,16 m. Kruiphoogte 3,15 m, waterverplaatsing 18 t (leeg), motorisering 150 pk Perkins, CE-categorie B. Prijs € 389.680.

 Standnummer 3058. www.aquanaut.nl. 
Florijnsloep

De Florijnsloep is een op en top Nederlands product. Hij wordt compleet in ons land gebouwd en ook het ontwerp is van een landgenoot: Steven ter Horst. De sloep meet 6,12 x 2,22 m, heeft een diepgang van 0,55 m, kan met een kruiphoogte van 1,00 m de meeste bruggen aan en weegt 1.000 kg. Hij wordt uitgerust met een Vetus diesel en kost € 28.450. 

Standnummer 4050. www.florijnsloep.nl   
Rheben Allure 1300 AC

De Rheben Allure 1300 AC is de jongste telg in de Rheben-serie. Naar keuze kast het onderwaterschip zowel in rond- als in multikinkspant worden geleverd. Allure 1300 AC wordt compleet afgeleverd met zaken als flexiteek over het gehele schip, generator, GPS, radar en LED-TV. Het eerste schip is verkocht aan een Duitse klant en is naar zijn wens ingericht en uitgevoerd. Niet onbelangrijk te noemen is dat Rheben Yachting vijf jaar garante geeft op het gehele schip.  

Afmetingen (lxbxd) 13,25 x 4,30 x 1,15 m, waterverplaatsing 18,5 t,  kruiphoogte 3,35 m, motorisering 150 pk diesel, prijs Prelude-uitvoering  €  398.000, Allure-uitvoering  €  498.000/518.000. 
Standnummer 3046.  www.rheben.nl
RS Marine Wing stabilizer

De Wing stabilizer is een high aspect ratio vin die volgens de fabrikant een hogere lift genereert dan een traditionele low aspect ratio vin met vergelijkbare oppervlakte. In plaats van onder een hoek worden ze horizontaal geplaatst en ze zijn inklapbaar.  De Wing stabilizer heeft onder meer een slingerdemping over een breed snelheidsbereik, is geschikt voor voor Stamp (Pitch) demping, heeft een minimale weerstand bij stand-by en kan een weerstand aan tot boven de tien knopen. 
Standnummer  2042. www.rotorswing.com
Super Lauwersmeer Discovery 45 AC 
Een langgerekt silhouet, de rechte steven, sportief geplaatste voorramen, het windscherm, de aluminium radarbeugel en de getrapte kap lopen zijn de belangrijkste kenmerken van de Super Lauwersmeer Discovery 45 AC. Aardig is dat spiegel maar één trap herbergt maar bestaat uit twee wangen om een symmetrisch geheel te creëren. Het schip heeft een ruim achterdek met achterop een met opbergruimte. De stuurstand is uitgevoerd in dezelfde grijs-bruine kleur waarin ook de romp van het schip is gelakt. Het instrumentarium bestaat uit motorbediening, navigatieapparatuur met touchscreen, boeg- en hekschroef, en stuurautomaat en vanzelf uit de meest voorkomende meters zoals brandstof inhoud en olietemperatuur. 

De multifunctionele kap geeft met het losritsen van de voor- en zijramen een open gevoel, terwijl je toch een dak boven je hoofd hebt. Met een paar klikken is hij los en vaar je compleet open. De salon heeft een open en licht karakter vooral door zijn moderne kleurstelling. De grote ramen bieden voldoende zicht. Alle holle ruimtes in de salon, alsook in de rest van het schip zijn benut met lades en opbergvakken. Een niveau naar beneden de kombuis met voldoende opbergmogelijkheden waaronder een apothekerskast. Er tegenover aan stuurboord een zespersoons dinette. In het voorschip het gastenverblijf met twee bedden en een ruime kledingkast. Achterin de eigenaarshut met badkamer en naar wens een laundry of derde kajuit. 

Super Lauwersmeer levert de Discovery in 40 en 45 voet en naast deze achterkajuit ook als open kuip en cabriolet. Wie meer luxe wenst, kan kiezen voor een van de twee Custom Lines waarmee het schip, of er nu gekozen wordt voor de Luxury Line of de Exclusive Line, wordt getransformeerd van een comfortabel jacht naar een luxe jacht. Afmetingen (lxbxd)13,5 x 4,36 x 1,15 m, gewicht 17 t, kruiphoogte, motorisering FTP 6-cilinder diesel van 150 pk. Prijs € 349.000 (40 voet vanaf € 309.500). Naast de AC komt Super Lauwersmeer ook met de OC naar Boot Holland.  
Standnummer 3078. www.superlauwersmeer.nl. 
Super Lauwersmeer Discovery 45 OC 
De Friese jachtbouwer Super Lauwersmeer heeft haar succesvolle Discovery-serie uitgebreid met de introductie van de Discovery OC, een moderne en stijlvolle open kuip. De als 41 en 45 voet leverbare Discovery OC borduurt voort op het succes van de Discovery met achterkajuit, verpakt in een dynamisch gelijnd motorjacht met open kuip. Tijdens Boot Holland zal de open kuip zij-aan-zij liggen met de reeds veelgeprezen Discovery AC. Super Lauwersmeer heeft met de Discovery bewezen haar ruim 45 jaar ervaring, passie en vakmanschap te kunnen vertalen naar een jacht voor de moderne watersporter.

Modern design

Die passie en ervaring wordt nu toegepast op het tweede model binnen de Discovery-serie. Bij deze gloednieuwe Discovery OC heeft Super Lauwersmeer het design een hoofdrol laten spelen. In nauwe samenwerking met Arnold de Ruyer (A.R. Design) is het moderne lijnenspel tot stand gekomen. De romp is herkenbaar Discovery dankzij de rechte voorsteven en langgerekte boeg in combinatie met de prachtig vormgegeven RVS-railing. In de romp werden patrijspoorten getekend die overeenkomen met de imposante glaspartij  van de salon. Boven die glaspartij zien we een prachtige ronde pet met erbovenop een stijlvolle en tegelijkertijd dynamisch gelijnde radarmast.

Van alle gemakken voorzien

Wie via de gezellige kuip aan boord stapt van de Discovery OC zal het gevoel krijgen van een lounge. Als de vier grote glazen deuren zijn geopend voelt het aan alsof de kuip en de salon één zijn. Centraal in die ‘lounge’ bevindt zich de keuken die zowel betrokken is bij de kuip alsook bij de salon. Met moderne inbouwapparatuur waaronder een oven, vaatwasser, koelkast met vriesvak, Quooker en een vierpitskookfornuis moge het duidelijk zijn dat dit jacht van alle gemakken is voorzien. Belangrijk in dat gemak staat ook de vele opbergruimte centraal. Alle ‘holle’ ruimtes in het jacht zijn gebruikt om opbergruimtes te realiseren. Vele laden en kastjes, alsook een grote kelder onder de salonvloer bieden de mogelijkheid proviand in te slaan voor een lange reis. 

Ruim en comfortabel

Vanuit de salon biedt de imponerende glaspartij een prachtig zicht rondom. Dat is prettig voor goed zicht tijdens het varen, maar geeft ook de mogelijkheid om eenmaal plaats te hebben genomen op de ruime salonbank te genieten van de omgeving. 

Benedendeks bevinden zich de beide kajuiten en de badkamer. In samenspraak met de eigenaar van deze op de HISWA debuterende Discovery OC is er één tweepersoons gastenverblijf gecreëerd en een extra ruime badkamer met grote inloopdouche. In het gastenverblijf bevinden zich bovendien een wasmachine en droger om een lange reis extra comfortabel te maken. Naar wens kan er een extra gastenverblijf worden gecreëerd.

De eigenaarshut helemaal voorin het schip is dankzij de rechte vorm van de boeg prachtig ruim. Het Franse bed staat centraal en erboven bevindt zich een lichtstraat. Die aaneenschakeling van dakramen geeft je ’s nachts de kans om sterren te kijken vanuit bed en biedt overdag een prachtige lichtinval. In de eigenaarshut bevinden zich bovendien talloze hang- en legkasten met onder het bed een grote lade. Eén van de kasten is daarbij toegankelijk vanuit zowel de eigenaarshut alsook uit de gastenhut c.q. wasruimte.

Afwerking en bouwkwaliteit

Zoals het een Super Lauwersmeer betaamd zijn de afwerking en bouwkwaliteit van een onberispelijk niveau. De indeling is doordacht dankzij de jarenlange ervaring van zowel de werf alsook haar klanten. Keer op keer wordt elk schip daarbij nog weer verder geperfectioneerd. De wensen van de klant staan daarbij te allen tijde centraal en Super Lauwersmeer staat er dan ook om bekend om elk jacht samen met de klant te bouwen. Daar komt nog bij dat de Friese werf het gehele bouwproces op de eigen werf doet. Van ontwikkeling tot cascobouw en van betimmering tot afmontage. De vakmensen op de werf in Noardburgum werken nauw samen met elkaar. Samen met de input van eigenaren heeft dat geresulteerd in een doordacht en praktisch jacht waarbij op elk detail is gelet. Of het nu gaat om de praktische brede gangboorden, de mate van geluidsisolatie of de goed toegankelijke machinekamer, het komt allemaal voort uit de decennialange ervaring en een synergie tussen klant en vakmannen.

Prijzen

Super Lauwersmeer levert de Discovery OC in twee lengtes: 12,5 en 13,5 meter. De prijzen beginnen bij € 337.500,- inclusief 21% BTW. Naast de talloze personalisatieopties heeft de werf twee ‘Custom Lines’ ontwikkeld waarmee gemakkelijk een keuze kan worden gemaakt voor aantrekkelijk geprijsde optiepakketten. 

Afmetingen (lxbxd)

: 13,5 x 4,36 x 1,20 meter

Gewicht


: 19 ton

Kruiphoogte


: -

Bouwmateriaal

: Staal

Motorisering


: 6-cilinder diesel (150 pk)

Tuigage


: nvt

Rompvorm


: Knikspant

Ontwerp


: Super Lauwersmeer & A.R. Design

Prijs (incl. BTW)

: € 365.000,- (41 voet vanaf € 337.500,-)

Standnummer 3078. www.superlauwersmeer.nl. 

NPS Diesel motorbedieningssysteem
Het NPS Diesel motorbedieningssysteem kan worden toegepast op enkele en dubbel motoren installaties, mechanisch en elektronisch aangestuurde motoren en keerkoppelingen. Het systeem is zelf te installeren. De bedieningshendel bevat een elektronische contactloze hoekmeter in plaats van potmeters die volgens de fabrikant nogal gevoelig zijn voor vocht en slijtage. Het systeem is gemakkelijk uit te breiden met de remote controller waarmee op afstand de hoofdmotor(en)

en boeg- en hekschroef kunnen worden bediend. En verder is er de mogelijkheid een joystick (EZY-Dock ) op het systeem aan te sluiten. 
Nanni N.4140

De Nanni N.4140 heeft een Kubota basisblok van 3,769 l, levert 135 pk bj 2.600 toeren per minuut, heeft een maximaal koppel van 458 Nm bij 1.600 toeren per minuut en heeft een mechansche bediening. De motor voldoet aan de RCD emissie eisen per 1 januari 2017. 
Standnummer 3011.  www.npsdiesel.com

Boarncruiser 1100 Elegance - Sedan

Met de Elegance-serie heeft Jachtwerf De Boarnstream in het Friese Irnsum een behoorlijke slag geslagen. In een jaar tijd werden van dit nieuwe schip liefst vijftien exemplaren verkocht. De 1100 Sedan waarmee de werf op Boot Holland staat is de jongste in de serie die verder bestaat uit de 1200, 1300, 1500 en 1700. Overigens zijn de modellen zowel als Sedan als in een Fly-uitvoering leverbaar.  
Afmetingen (lxbxd) 10,86 x 3,60 x 1,08 m, waterverplaatsing, 11,5 t, kruiphoogte 2,70 m, Volvo Penta 110 pk. Prijs  € 309.249. 
Standnummer 3043. www.boarnstream.com
Delphia 46DS

De eyecatcher van de Delphia 46DS is de panorama salon met een strakke vormgeving met moderne materialen en kleuren. In deze ruimte een langskombuis, dinette met daar voor een navigatietafel waar je met gemak met twee personen aan kunt zitten. Voorin een gastenhut met een eigen douche en een extra ruimte die kan worden aangepast om een ​​badkamer, werkkamer of kast te realiseren. Van hetzelfde kaliber als de salon is trouwens de achterhut waarvan je er niet snel een tweede zult zien. Centraal een enorm vrijstaand bed met aan weerskanten gescheiden een toilet en douche en een kwartronde bank en een make-up tafel/bureau. Vanzelfsprekend lopen alle lijnen naar de (centrale) kuip en zit je daar beschut vanwege de wat hogere opbouw. Ook met deze maat Delphia kun je droogvallen.  

Afmetingen (lxbxd)14,48 x 4,48 x 1,30/2,50 m, waterverplaatsing 14.300 kg, zeiloppervlak 130,20 m², motorisering Volv Penta 110 pk, prijs € 321.000.  

Standnummer 5044.  www.tornado-sailing.nl
Delphia Escape 1150

De opbouw van de Delphia Escape 1150 is nogal wat langer dan die van zijn voorganger de 1100. Dat heeft alles te maken met het feit dat niet alleen de stuurstand boven zit, maar de complete living inclusief kombuis van beneden naar boven is verhuisd. Dit maakt de belevening voor de andere opvarenden een stuk aangenamer. Niet in de laatste plaats door de grote ramen rondom. Beneden alleen nog de hutten en sanitaire ruimtes. Voor wat hetr uiterloijk aangaat kunnen we verder nog melden dat de boot een beetje ronder en daarmee minder hard is geworden. Achterop is de bank uittrekbaar waardoor deze veranndert in een zonnebed. Verder is de V-vorm iets dieper geworden voor en rustiger vaargedrag. Als laatste kunnen we melden dat importeur Tornado Sailing naast zeiljachten met ingang van dit jaar ook Delphia motorjachten verhuurt. Afmetingen (lxbxd) 11,50 x 3,45 x 0,90 m, waterverplaatsing 6.000 kg, kruiphoogte 3,00 m, motorisering Volvo Penta 380 pk. Prijs nog niet bekend. 

Standnummer 3075.  www.tornado-sailing.nl
Stentec Navigation

Complete dekking DKW Vaarkaart Duitsland en Frankrijk binnenwateren. Stentec Navigation heeft in 2015 vijf nieuwe vaarkaarten ontwikkeld voor de binnenwateren van Duitsland en Frankrijk. Hierdoor zijn nu de gehele binnenwateren van Nederland, België, Frankrijk en Duitsland gedekt. Op de kaarten is alle nodige watersportinformatie te vinden waaronder jachthavens, vaarwegtekens, aanlegplaatsen, trailerhellingen, veerponten, campings en tankstations. De kaarten zijn opgebouwd uit OpenStreetMap (OSM) in combinatie met de beschikbare Inland ENC-kaarten. Hierdoor hebben ze een hoge schaal, wat voldoende is om gebouwen langs de vaarweg en AIS-schepen op schaal weer te geven. De kaarten kunnen worden gebruikt in WinGPS 5 op de navigatielaptop en in WinGPS Marine op een Android-tablet of -smartphone. Prijs €99,90 per stuk.

WinGPS 2016-editie: eenvoudiger installeren en updaten

In de 2016-editie van de WinGPS 5-serie wordt onder meer het installeren en updaten van WinGPS 5 en de kaarten zeer eenvoudig. Verder hoeft met de nieuwe ‘bestemmingsknop’ enkel de bestemming worden opgegeven waarna WinGPS 5  direct een route naar de bestemming geeft inclusief de gewenste vaartijden. Verder is het overzicht van de route geoptimaliseerd, waardoor hij gemakkelijker kan worden geprint inclusief bijbehorende bruggen- en sluizeninformatie. Prijs van € 129 tot € 379.
Standnummer: 5001. www.stentec.com 

Wiersma e23 elektrische sloep

E staat voor elektrisch, in dit geval een 4,2 kW watergekoelde elektromotor inclusief controller in schroefas- of saildrive-uitvoering. De daarmee gepaarde techniek bestaat verder uit een watergesmeerde roestvast stalen schroefaskoker, een 48V 375Ah tractiebatterij en een ingebouwde 12-uurs energiezuinige hoog frequent lader met 220V walstroomaansluiting. De top ligt op 11 km/h, met de kruissnelheid van 8 km/h kan 14 uur worden gevaren. De romp is van polyester. Teakhout is gebruikt voor de vloer, lijfhout, voor- en achterdek en banken. Verder standaard onder andere een Bosch 12 V aansluiting, 3 USB aansluitingen, luxe kussens, luxe buiskap met roestvast stalen frame en in hoogte verstelbare helmstok. Afmetingen (lxbxd): 7,00 x 2,35 x 0,60 m, waterverplaatsing 1.150 kg, motorisering 4,2 kW watergekoelde elektromotor.  Prijs € 49.800. 
Standnummer 4048. www.denieuwesloep.nl 
Kaartkussens
Het Kaartkussen met een afmeting van 50 x 50 cm is een exacte print van de officiële waterkaart van de ANWB. Het kussen is comfort verhogend en handig in geval je in een vlaag van verstandsverbijstering de waterkaart niet kunt vinden. De 
Kaartkussens zijn waterproof, zijn uitwasbaar en blijven volgens de fabrikant als nieuw in geval je er een glas rode wijn overheen morst. De achterkant is marineblauw en de stiksels zijn van duurzaam polyester garen. De vulling van het kussen is uitneembaar dankzij een stevige YKK-ritssluiting in contrasterende kleur rood. Er zijn tien verschillende Kaartkussens leverbaar. Prijs € 39,95, exclusief verzendkosten van € 6,95. 
Standnummer 8005. www.kaartkussens.nl
Brandsma Jachten Sneek

De Luna voldoet in alle opzichten aan de eisen van deze tijd. Tijdloos in ontwerp, gemakkelijk in gebruik én volledig afgestemd op de wensen van de moderne watersporter. De Luna, verkrijgbaar als 27, 30, 34, 37, 40 en 44 voeter, is een toonbeeld van vakmanschap.

Smaakvol gebruiksgemak
Bij Brandsma Jachten hebben we een naam hoog te houden als het gaat om luisteren naar de klant. De Luna schaart zich moeiteloos in deze traditie. Overal aan boord toont zich het scherpe oog voor gebruikerswensen. De brede gangboorden, de slimme indeling en de robuuste, veelal onderhoudsvrije materialen getuigen daarvan. Achter de tekentafel werd dit smaakvolle gebruiks-gemak bovendien gekoppeld aan een efficiënt bouwproces. Hierdoor kunnen we de Luna aanbieden tegen een scherpe prijs, zonder concessies te doen aan de kwaliteit die u van ons gewend bent.


Sierlijke lijn
De Luna verleidt onmiddellijk. Van een afstand met haar sierlijke lijn, aan boord door de indeling en de afwerking. In de kajuit valt vooral het gevoel van ruimte op, dat wordt versterkt door het panoramische glas. Erg handig is de optie van de demontabele meevaarstoel die in een handomdraai weer opgeruimd kan worden. In de royale kuip vindt u comfortabele banken, waarop het heerlijk loungen is. Inventief: in de Luna 34 kunt u de banken inklappen. Zo maakt u extra ruimte als dat nodig is.


Gelijkvloers
Prettig aan de Luna is dat deze vrijwel gelijkvloers is, met openslaande deuren naar de kuip en een handige deur in de spiegel. Deze garandeert een eenvoudige instap. De enige treden komt u tegen bij het afstapje vanuit de kajuit naar het middenschip. Hier zijn ook douche en toilet, die in de Luna 40 separaat zijn. Ook in het middenschip: een een- of tweepersoons gastenhut (Luna 34) of een tweepersoons gastenhut (Luna 40) of twee tweepersoons gastenhutten. In de voorpiek treft u uiteraard de ruime eigenaarshut met vrijstaand bed.

Luna 30

Technische daten:

Länge : 9,37 m
Breite: 3,45 m
Tiefgang: 0,90 m

Durchfahrt: 2,4 m
Verdrängung: 8.000 kg

Luna 34
Technische daten:

Länge : 10,3 m

Breite: 3,70 m
Tiefgang: 0,90 m

Durchfahrt: 2,4 m
Verdrängung: 9.000 kg

Luna 44
Technische daten:

Länge : 13,5 m

Breite: 4,30 m
Tiefgang: 1,05 m

Durchfahrt: 2,7 m
Verdrängung: 16.000 kg

PRIMEUR Agder 1100 by Brandsma

Technische daten:

Länge : 11 m

Breite: 3,65 m
Tiefgang: 0,85 m

Durchfahrt: 2,45 m
Motor: Yanmar 75 PK diesel

Standnummers 3061, 3073. wwww.brandsmajachten.nl
Grouwster vlet 1350

Een Grouwster Vlet is alles behalve standaard. Het enige dat standaard is, is het gebruik van de beste materialen. Het bijzondere van een Grouwster Vlet is dat deze volledig op maat wordt gebouwd en zal voldoen aan uw wensen. Zelfs na meer dan 30 jaar productie is nog iedere Vlet uniek.

Afmetingen Grouwstervlet 13.50

Lengte 13.50

Breedte 4.25

Diepgang ca 1.15

Doorvaarthoogte 2.40

Vetus Deutz Det 66 170pk

Inhoud brandstoftank -1x 1000 liter

Inhoud watertank 1x 800 liter

Inhoud vuilwatertank 1x 400 liter

Inhoud gastank 2x 10 liter

Het interieur is van mahonie .

Standnummer 3059. www.grouwstervlet.nl
Serious Yacht Gently 40’ 

De Gently 40' Lausanne is het ultieme jacht voor de Zuid-Europese bergmeren. Wat afmetingen betreft specifiek ontwikkeld voor de ligplaatsen aldaar en qua uistraling een prachtige mix van klassieke en hedendaagse stijlelementen.
Het 40 voet jacht beschikt over een gezellige open kuip welke dankzij de grote houten deuren is samen te smelten met de stuursalon. Verder naar voren bevinden zich aan bak- en stuurboord respectievelijk de dinette en kombuis. Het royale vrijstaande bed in de eigenaarshut en de badkamer bevinden zich voorin het schip. De door Arnold de Ruyter getekende 40-voeter heeft de kenmerkende klassieke Gently-lijnen gecombineerd met moderne techniek en een mate van afwerking die we vooral kennen uit de wereld van de megajachten.

Specificaties standaarduitvoering

Bouwmateriaal : Staal

Afmetingen: 12.06 x 3.57 x 1.15 m.

Doorvaarthoogte:  2.50 m.

Gewicht ca.: 14.500 kg

CE-categorie: B

Motorisering: Vetus Deutz DET44, 114 pk
Let op: Foto zusterschip

Standnummer 3063.  www.seriousyachts.nl 

Smelne Vlet 42 SD Luxury
Keuken, salon en kuip bevinden zich op één niveau waardoor het schip voor iedereen gemakkelijk toegankelijk is. In het interieur is wit leder prachtig gecombineerd met warm Amerikaans kersen.
Fraai is het houtwerk met zijn vele rondingen. De twee geïntegreerde trappen in de spiegel maken de toegang tot het zwemplateau eenvoudig. Vanaf het zwemplateau kom je ook weer zonder trappen in de open kuip en direct in de salon. Men kan kiezen tussen de trappen aan BB of SB zijde in de open kuip of de deur in de spiegel. De mooie massieve zijdeur van teak aan BB naast de stuurstand maakt het de schipper eenvoudig om het schip aan te leggen. Met een speciaal geplaatste trap ben je snel van de stuurstand in het gangboord.

De Smelne Vlet 42 SD heeft een heerlijke ruime open kuip met teakdek. De open kuip is makkelijk toegankelijk via een deurtje vanaf het zwemplateau. Op het zwemplateau bevindt zich de buitendouche. Verder bevinden zich in de kuip twee comfortabele geïntegreerde dekbanken met veel opbergruimte. Dit is allemaal te vinden onder het verlengde overhangende salondak.

De keuken, salon en kuip bevinden zich op één niveau waardoor het schip voor iedereen gemakkelijk toegankelijk is. De compleet lederen afgewerkte stuurstand met fraai rond gelijnde kastenwand aan BB geven een luxueuze uitstraling aan de ruime gezellige salon. Door een royaal elektrisch te bedienen salonluik is de salon aangenaam licht en de ventilatie optimaal.

De ruime sanitairruimte met elegante Corian werkbladen is aan BB in het voorschip gerealiseerd. Er zijn vier vaste slaapplaatsen aan boord. Deze Smelne Vlet heeft een moderne lijn dankzij de strak gelijnde gesloten dakrand boven de salon. Groot voordeel van deze dakrand is dat water en vuil niet langs de ramen verdwijnen. Dit wordt allemaal binnendoor afgevoerd door middel van RVS buizen die op de waterlijn lozen.

Het hoogwaardige Alexseal verfsysteem geeft het schip een mooie extra glans. Het meegeleverde kwaliteitscertificaat, waarop laagdiktes en toekomstig onderhoud keurig worden omschreven, geeft aan dat er bij Smelne alleen top kwaliteit wordt gebouwd.

Bouwmateriaal : Staal

Afmetingen: 12.98 x 4.15 x 1.15 m.

Doorvaarthoogte:  2.50 m.

Gewicht ca.: 16.280 kg

Motorisering: Perkins M150 Ti 150pk
Standnummer 3086 www.smelne.nl
Pollard Coastliner 38 OK
De Coastliner 38 OK is een eigentijds schip met een klassiek modern uitgelijnde uitstraling. Een strakke multiknickspant met geweldige vaareigenschappen voorzien van alle luxe aan boord zoals een hete luchtkachel, dubbele slaapcabine, luxe ruime kuiken, douche, luxe toilet en dubbel glas. Laat u verrassen door zijn optimale indeling en uitstraling.

Lengte: 11,5 m
Gewicht: 12.500 kg
Kruiphoogte: 2,45 m
Bouwmateriaal: Staal
Motorisering: Vetus Deutz 114 PK
Rompvorm: Multi knickspant

Ontwerp: Pollard
Prijs (incl. BTW): Vanaf 249.500,-


Pollard Silence 36 OK
De Silence is herkenbaar aan zijn positief boeisel ook geroemd om zijn mooie zeelijn en uitstekende vaareigenschappen. Stalen elegantie op topniveau voorzien van alle luxe aan boord wat een verblijf aan boord zeer aangenaam maakt zoals een generator, dubbel glas, hete luchtverwarming en nog veel meer. Ook dit schip zal u verrassen en bekoren.

Lengte: 11 m
Gewicht: 13.000 kg
Kruiphoogte: 2,45 m
Bouwmateriaal: Staal
Motorisering: Volvo Penta 75 PK

Rompvorm: Knickspant

Ontwerp: Pollard
Prijs (incl. BTW): Vanaf 243.000,-

Standnummer 3054. www.pollardjachtbouw.nl 
BEGE Allrounder 42

Met de BEGE Allrounder 42 slaat Bootcentrum Geertsma een nieuwe, modernere weg in. Daarbij koos het voor een ontwerp van Willem Nieland; een onderscheidende ontwerper die meerdere prijswinnende schepen heeft getekend. De BEGE Allrounder 42 heeft een scherpe boeg, lange waterlijn, laag zwaartepunt en een achterschip dat volgens de ontwerper zo’n lift genereert dat het enerzijds zorgt voor veel stabiliteit en aan de andere kant zuinig vaart. Standaard heeft ze het schip twee hutten en een gezamenlijke badkamer met separate douche. Voor het dekhuis zijn diverse opties. Met zijn scherpe lijnen is het onmiskenbaar een Willen Nieland, zelfs het bankje aan beide zijden tegen de pui ontbreekt niet. In verband met de veiligheid heeft het schip een hoge reling en in datzelfde kader zijn de brandstoffilters dubbel uitgevoerd.  
Technische gegevens (lxbxd) 12,60 x 4,00 x 1,13 m, kruiphoogte 2,41 m, waterverplaatsing 14.500 kg, Yanmar 160 pk common-rail 6 cilinder. 
Standnummer 3071. www.bootcentrum-geertsma.nl
ABIM-Classic 118 Exclusive 

ABIM Yachting komt met de vernieuwde ABIM-Classic 118 in de Exclusive uitvoering. Deze heeft als belangrijkste kenmerken een grote bank op het achterdek waarin twee vouwfietsen opgeborgen kunnen worden, een hekschroef, combi oven-magnetron, een bimini en een elektrisch bedienbare mast. Verder laat de werf weten dat alle ABIM-Classics vanaf dit jaar een nieuwe romp hebben met verdiepte patrijspoorten, luchtinlaten en zijn voorzien van een geïntegreerd zwemplateau met wenteltrap. 

Technische gegevens (lxbxd) 12,25 x 4,05 x 1,00 m, kruiphoogte 2,45 m, waterverplaatsing 13 t, Motorisering Volvo Penta D3 van 110 pk. Prijs vanaf € 340.000.

Standnummer 3069. www.abim.eu 
Solbian Surface Mounting 

De Surface Mounting uitvoering van Solbian vormen nog meer een geïntegreerd onderdeel van het dek dan voorgaande modellen. Dit door een geribbeld oppervlak, waardoor je meer grip hebt als je eroverheen loopt. Daarnaast is deze toplaag iets dikker en sterker dan het standaard gladde oppervlak, terwijl het toch niet minder licht doorlaat. Dit wordt volgens de fabrikant bereikt door de toepassing van de nieuwste technieken op het gebied van polymeren. Een andere vernieuwing bij deze nieuwe panelen zijn de waterdichte kabelaansluitingen aan de onderkant van de panelen, waardoor deze stevig maar onzichtbaar verbonden worden met de service-accu’s van de boot. 
Standnummer 4019. www.solbianzonnepanelen.nl
Veel nieuws op het Fun Paviljoen

Vorig jaar winnaar van een stand en voor het eerst op Boot Holland te zien, pakt EasySup Supstore flink uit met een groot Fun paviljoen waar kiteboarding, surfen en suppen zijn samengebracht. Er is veel te zien en vooral voor informatie over deze drie sporten kun je er prima terecht. Voor de beleving is er op initiatief van de ‘Stichting Bewegen op het Water’ een sail- en surf simulator. EasySup Supstore toont het laatste nieuws van hun merken Fanatic Sup, Aqua Inc. en Siren. Nieuw in het assortiment zijn de boards van Jobe en Mistral Sup. 

Open Ocean is het nieuwe board van Aqua Inc. Een board dat het vooral moet hebben van de ruigere omstandigheden want pas dan komt het speciaal ontwikkelde concave channel onder het board tot zijn recht en zorgt voor een optimale snelheid in combinatie met een goede controle bij hoge golven. Het board met veel volume in de neus wordt gemaakt van een sterke en tegelijk lichte Carbon sandwich constructie. Prijs € 2.229. 

Daarnaast komt Aqua Inc. met het Adventure 14Ft, Tour Board. Zoals de naam al zegt ontwikkeld voor het toeren. Het board is stabieler dan een performance race board en beschikt over opbergmogelijkheden op de neus en de achterkant. De finish is Super Bamboo, een techniek waar het bamboe is afgewerkt met een hoogwaardige oranje coating, die de structuur van het materiaal extra goed tot zijn recht laat komen. Prijs € 1.729. 
Standnummer 5060. www.easysup.nl
AB Inflatables Oceanus 15 VST Special 

Ook de 15 VST Special is net als alle Oceanus modellen uitgerust met het zogenaamde ‘Forward Hull Design’, dat naast veiligheid zorgt voor veel binnenruimte. De extra diepe V-bodem in combinatie met het speciale ontwerp van de tube moet zorgen voor weinig spray en veel vaarcomfort tijdens ruige(re) omstandigheden. De stuurconsole ziet er fraai uit en heeft voldoende opbergmogelijkheden. De 15 VST Special is gemaakt van Orca Hypalon rubber met polyester romp, weegt 275 kg en meet 4,57 x 1,99 m. Prijs € 15.495. 
Standnummer 4045. www.bootakkrum.nl
Torqeedo Cruise 2.0, 4.0 en 10.0 FP 

Torqeedo presenteert op Boot Holland de eerste drie in een reeks nieuwe podmotoren. Zoals bekend zijn dit motoren die onder de boot tegen de romp worden gemonteerd. Hierdoor ontstaat ruimte in de boot en bovendien is de montage simpel en snel te doen, omdat er geen schroefasinstallatie nodig is. De Torqeedo Cruise FP (Fixed Pod) motoren komen er in vermogens van 2, 4 en 10 kW, voor boten tot respectievelijk 2, 4 en 10 ton waterverplaatsing. Daardoor zijn ze geschikt voor sloepen, motorkruisers en zeiljachten. De motoren zijn licht, compact en leverbaar met vaste schroef of klapschroef. Verder zijn ze zeewaterbestendig en voorzien van een boordcomputer met ingebouwde GPS.  Snelheid, actieradius en verbruik zijn digitaal af te lezen op het display, of op de eigen smartphone/tablet via de Torq Trac app. Prijzen Cruise 2.0 FP: € 3.200, Cruise 4.0 FP: € 3.600 en Cruise 10.0 FP: € 6.600, incl. afstandsbediening met boordcomputer, GPS en digitaal display

Standnummer: 4019. www.destilleboot.nl

Varende Villa; duurzaam wonen en elektrisch varen

Met de Varende Villa heb je een huis op het water zonder dat je hiervoor een ligplaatsvergunning nodig hebt. Volgens de fabrikant worden door de 32 zonnepanelen voldoende stroom opgewekt om comfortabel te kunnen wonen. De overtollige energie wordt opgeslagen in grote accupakketten, zodat er een langere periode met weinig zon overbrugd kan worden. Wil je verkassen naar een ander plekje dan staan je daarvoor twee elektromotoren, 1 voor en 1 achter, tot je beschikking waarmee 5 tot 6 uur op kruissnelheid kan worden gevaren. Afmeren kan vrijwel overal door de vier elektrisch bedienbare spudpalen. De Varende Villa heeft een diepgang van slechts 0,45 meter en kan vanwege een zware isolatie ook de winter bewoond worden.  Prijs € 148.800. 

Standnummer 2055. www.varendevilla.nl
Highfield Ocean Master 590T

Kenmerkend is de aluminium romp die een uiterst stijve constructie met zich mee brengt. In combinatie met een hellingvlak van 25°, zijn daarmee de koersvastheid en het veilig gedrag op ruw water, gewaarborgd. 
De OM590T is voorzien van een vaste tank (120ltr) onder het midden van de vloer. Dat geeft een laag zwaartepunt aan de relatief lichte boot(435kg). De Ocean Master is makkelijk trailerbaar, maar ook voorzien van hijsogen en kan zo aan dek getild worden. De ruime open kuip en open zitbank bieden optimale mogelijkheden om bijvoorbeeld een duikuitrusting of andere apparatuur te vervoeren. De Ocean master is daarom ook in trek bij professionele gebruikers zoals reddingsdiensten, zeilscholen, haven- en charterbedrijven. Maar toch zullen het vooral recreatieve watersporters zijn die het meeste plezier aan een onderhoudsvrije aluminium Highfield RIB beleven! 


De getoonde Highfield Ocean Master 590T is voorzien van een Evinrude E-TEC130 pk, 2takt motor. De boot is uitgerust met Orca Hypalon tubes en voorzien van een achterbank voor 3 personen, een zitbank voor 2 personen en 2 zitplaatsen voorin. 

Aanwezige apparatuur; Hydraulische besturing, marifoon, GPS, AIS, HIFi met dockingstation, LED verlichting(navigatie , vloer en spiegel), aut.bilgepomp, afdekzeil. Trailer; Van Claes RIB Marine , geremde RVS trailer, 1350 kg.
Highfield aluminium RIB’s, nu in samenwerking met Sirag Watersport, op Boot Holland 2016
Na de succesvolle introductie van Highfield aluminium RIB’s, tijdens de vorige editie van de Boot Holland, is bekend gemaakt dat dé RIB specialist van Friesland, Sirag Watersport te Warns, als officieel dealer het merk met de Australische roots vertegenwoordigt.
Standnummer 4046. www.highfieldboats.nl 

Linssen 40.9 AC Grand Sturdy 

Linssen 40.9 AC in nieuwstaat! Zeer goed en mooi onderhouden Linssen. Deze Linssen 40.9 AC is in nieuwstaat en heeft een ruime indeling. Achterhut met separate wc en douche cabine.


Afmetingen (lxbxd): 12.85 m x 4.3 m x 1.2 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 2012
Motorisering: Volvo Penta D3-110 PK
Rompvorm: knikspant
Ontwerp: Linssen Yachts
Prijs (incl. BTW): € 325.000,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com
Succes 108 Ultra 

Zeer netjes onderhouden Succes 108 Ultra! Deze Succeskruiser is recent compleet geschilderd in 2 componentenverf en voorzien van een nieuwe cabriokap met bimini. Schip met praktische indeling. L-bank in salon, kombuis in voorschip met veel kastruimte en royale U-zit welke eenvoudig omgebouwd kan worden tot groot 2 persoons bed. Achterkajuit met Frans bed en douche/toilet ruimte.
Afmetingen (lxbxd): 10.80 m x 3.65 m x 1.00 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 2002
Motorisering: Iveco 145 PK
Rompvorm: knikspant
Ontwerp: Succes Yachts
Prijs (incl. BTW): € 109.000,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com

Haines 360
De Haines 360 komt dit jaar met een slim ontworpen 2 cabine 360 voet 6 slaapplaatsen, keuze tussen enkel of dubbele motor, geschikt voor rivieren en of kustwateren, RVS railing, mooie eigentijdse styling, keuze in houtsoort interieur, ruime zitplaatsen bovendeks, ruime voor en achterkabine's, voor en achter douches, antislip op dek. 

Afmetingen (lxbxd): 11.07 m x 3.80 m x 0.97 m
Bouwmateriaal: Polyester
Bouwjaar: 2015
Motorisering: Nani Volvo Yanmar
Ontwerp: Haines Marine
Prijs (incl. BTW): op aanvraag
Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com

Twenkruiser Cabrio
Uniek concept cabrio schip met open kuip en royale voorkajuit met stahoogte!

Afmetingen (lxbxd): 9.50 m x 3.65 m x 0.85 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 2006
Motorisering: 1 x Lombardini 65 PK
Rompvorm: knikspant
Ontwerp: Kruiskamp Almelo
Prijs (incl. BTW): € 72.500,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com

Almkotter 1220 OK
Almkotter met open kuip en tweede stuurstand. Gezellige indeling met twee afsluitbare slaaphutten. Schip is in 2015 compleet geschilderd in 2 componentenverf.

Afmetingen (lxbxd): 12.20 m x 4.00 m x 1.15 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 1993
Motorisering: 1 x Daf 120 PK
Rompvorm: knikspant
Ontwerp: De Alm Jachtbouwers
Prijs (incl. BTW): € 109.900,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com

Blauwehand Trawler 1350 Royal Class

Royale Blauwehand Trawler met complete uitrusting voor langer verblijf aan boord. Inruil bespreekbaar! Deze compleet uitgevoerde Blauwehand Tralwer is in 2015 compleet geschilderd. Schip is luxe uitgevoerd met onder andere: boeg en hekschroef, generator, wasmachine, etc. 
Afmetingen (lxbxd): 13.50 m x 4.35 m x 1.30 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 1996
Motorisering: 1 x Iveco 145 PK
Rompvorm: Multiknikspant
Ontwerp: Holterman Meppel
Prijs (incl. BTW): € 149.950,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com

Linssen GS500
Deze Linssen Grand Sturdy 500 staat symbool voor alles wat van Linssen een Europese jachtwerf van naam en faam heeft gemaakt. Dit jacht is kwalitatief zo uitmuntend gebouwd dat het kan concurreren met menig nieuwbouw jacht. In 2012 heeft dit schip een refit ondergaan waarbij de volgende werkzaamheden zijn uitgevoerd: romp opnieuw gespoten door Klaver Yachtpainting in een AWL grip 2-componenten verfsysteem, antifouling vernieuwd , teakhouten luiken van bakskisten vernieuwd, nieuw leder op stuurbank, nieuwe raamcovers, tegen de zon, nieuwe vloerbedekking. Tevens in 2011 2x reserve schroef aangebracht, nieuw type roerbladen aangebracht, kluis aangebracht, etc. Dit schip is full-options uitgerust met alle benodigde apparatuur die u op een dergelijk jacht mag verwachten. 

Afmetingen (lxbxd): 14.98 m x 4.70 m x 1.35 m
Bouwmateriaal: Staal
Bouwjaar: 1997 (Refit 2012)
Motorisering: Volvo Penta TAMD41 2 x 145 PK
Ontwerp: Linssen Yachts
Prijs (incl. BTW): € 309.000,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com
Westwood A390

Demo schip, van vele luxe opties voorzien Inruil bespreekbaar! Stoer model schip waar zowel prima langzaam als snel mee gevaren kan worden. Schip met goede vaareigenschappen. Corean aanrechtbladen, gasoven, buitenkeuken op het achterdek met koelkast en grill.

Afmetingen (lxbxd): 12.00 m x 4.00 m x 0.98 m
Bouwmateriaal: Polyester
Bouwjaar: 2010
Motorisering: 1 x Yanmar 220 PK
Ontwerp: Westwood
Prijs (incl. BTW): € 229.000,-

Standnummer 2067. www.jachtbemiddeling.com
Kuster A-38

De klassieke en tijdloze Kustermodellen zijn verkrijgbaar van 31 tot en met 48 voet. Alle modellen staan voor betrouwbaarheid, zeewaardigheid en een hoogwaardig afwerking niveau. Tijdens Boot Holland presenteren wij de Kuster A-38. Dit model is het meest populaire model van de Kuster serie. Vooral door haar afmeting (11.50 x 4.04) en haar stoere doch elegante uitstraling. De Kuster A-38 heeft een geringe diepgang en doorvaarthoogte waardoor vele binnenwateren bereikbaar zijn. Het jacht biedt accommodatie aan 4 personen in twee gescheiden hutten.

Standnummer 3077, www.kusteryachts.nl 
